



臺北市教育局 寒假抗疫溫馨小叮嚀



親愛的家長好

寒假與農曆年節假期將至，是我們與家人團聚的重要時刻，許多家庭也規劃了久違的出遊行程。但近期新冠肺炎疫情有升溫的跡象，寒假期間，以下幾點防疫小指引，還麻煩家長及孩子們共同協助，讓我們一起好好落實防疫工作。

Q1 如果我的孩子快篩陽性怎麼辦？

A1 孩子於寒假期間快篩陽性，請第一時間通知學校，不可外出。

並透過醫院或診所進行視訊診療，以進行快篩陽性確診判定及取得醫療協助：如病況緊急請撥119送醫。

視訊診療相關說明可參考臺北市嚴重特殊傳染性肺炎(COVID-19)專區網站(QR code連結如下)



Q2 如果孩子的同住家人確診，還可以到校參加寒假課程及活動嗎？

A2 孩子的同住家人確診，則自家人確診日起須進行7天的自主防疫。

7天自主防疫期間如無症狀，並每2日提供學校查核2日內「自費」快篩陰性證明，即可入校參加寒假課程活動，但須配合除飲食外全程配戴口罩，用餐使用隔板之相關防疫規定。

Q3 如果寒假學校課程活動中有同班同學(老師)確診了怎麼辦？

A3 當寒假學校課程活動中有同班同學(老師)確診了，並於「確診或快篩陽性前2日內」曾到校上課，其所屬班級之同班同學與導師，或曾有摘下口罩共同活動15分鐘以上者，會由學校提供每人1劑快篩試劑，快篩陰性無症狀可上課，如有症狀應儘速就醫(學校無須檢核，採自主健康監測)。



臺北市教育局 寒假抗疫溫馨小叮嚀

Q4 補習班/課後照顧班(安親班)老師通知孩子班上有人確診了怎麼辦？

A4 當課後照顧服務中心(安親班)、補習班等有同班同學(老師)確診了，並於「確診或快篩陽性前2日內」曾到班上課，其班級之同班同學與導師，或曾有摘下口罩共同活動15分鐘以上者，學生由原就讀學校或幼兒園提供每人1劑快篩試劑，快篩陰性無症狀可上課，如有症狀應儘速就醫。

Q5 寒假期間出國玩，返國後可以立刻到學校上課嗎？

A5 反國後以入境日為第0天起算須進行7天的自主防疫。

7天自主防疫期間如無症狀，並每2日提供學校查核2日內「自費」快篩陰性證明，即可入校參加寒假課程活動，但須配合除飲食外全程配戴口罩，用餐使用隔板之相關防疫規定。

Q6 寒假期間想帶孩子接種新冠肺炎疫苗，可以在哪裡預約及接種？

A6 家長可至「臺北市新冠肺炎COVID-19疫苗接種預約平台」選擇方便前往的診所進行預約，系統於每週二至五上午9時至下午9時開放登記，並預定於下一週一至週六接種。(QR code連結如下)



寒假期間如有任何新冠肺炎(COVID-19)的相關問題，可以撥打本市防疫專線

(02-2375-3782)或至臺北市嚴重特殊傳染性肺炎COVID-19專區(<https://www.gov.taipei/-covid19/>)查詢。(QR code連結如下)

